
Ljubljanski mladi tehniki
na zveznih tekmovanjih

Letos so že 14. tekmovali tu-
di Ijubljanski mladi tehniki
med svojimi vrstniki na zvez-
nih tekmovanjih, ki potekajo
vsako leto v drugi bratski re-
publiki ali avtonomni pokraji-
ni. V času od 15. do 18. junija
so se letos pomerili v 13 te-
hničnih področjih mladi te-
hniki na XIV. srečanju mla-
dih tehnikov Jugoslavije in
njihove tehnične ustvarjalno-
sti v bratski republiki Make-
doniji. Gostitelj jim je bilo
mesto heroj - Prilep!

V slovenski tekmovalni
vrsti je bilo 26 mladih tehni-
kov-učencev osnovnih šol
(Jesenice, Velenje, Murska
Sobota, Koper, Slovenj Gra-
dec, Lovrenc na Pohorju, Bre-
zovica pri Ljubljani, in Ljub-
ljana), ter 4 mladinci-srednje-
šolci. Ljubljančani - mladi te-
hniki so osvojili srebrne me-
dalje: s področja elektrotehni-
ke (šestošolca: Matjaž Poga-

čar in Tomaž Gašparič), s po-
dročja radiotehnike in »lova
na lisico« Marko Sitar in De-
jan Kopitar in (s področja ki-
bernetike) sedmbšolec (Sreč-
ko Katona). Med mladinci je
bil ljubljanski srednješolec
Andrej Dolničar, ki je tekmo-
val v mladinskih disciplinah,
vojno-taktičnih nalogah in z
lastnimi izdelkom-inovacijo s
področja elektronike in jo je
izredno uspešno zagovarjal
pred strokovno ocenjevalno
komisijo in zato prejel zlato
medaljo! Ljubljanski instruk-
tor-mentor tehničnih dejav-
nosti, Boštjan Novšak je to
pot (že tretjič) razstavljal last-
ne konstrukcije in inovacije s
področja elektronike in radio-
tehnike, ki jih je zelo uspešno
zagovarjal. Zato je prejel tudi
zlato medaljo in posebno na-
grado. Kot najuspešnejši
mentor-instruktor tehničnih
dejavnosti v klubih mladih te-

hnikov je prejel posebno di-
plomo Ljudske tehnike Jugo-
slavije in zlato medaljo.

Tako so torej Ljubljančani
znova dokazali, da je utrjena
pot v širjenju tehnične kultu-
re med mladino, ki prehaja v
naše jutrišnje tehnično-stro-
kovno usposobljene mlade
samoupravljavce v združe-
nem delu. Vsak uspeh je mla-
dim tehnikom in njihovim in-
struktorjem ter mentorjem
vzpodbuda vnaprej, smelejši
korak v tehničnih raziskoval-
nih poteh.

Prihodnje leto bodo ljub-
ljanski mladi tehniki načrtno
nadaljevali svoje delo in tako
znova skušali dokazati svoje
znanje v pismenih testih,
praktičnem delu, na tekmo-
valnih poligonih ter v zagovo-
rih lastnih tehničnih izdelkov
na zveznem tekmovanju, ki
bo verjetno v Sloveniji.
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